
 
 

                                                                     Αθήνα, 12/2/2025 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 

Δεν θα γίνει η μείωση του 6% στις συντάξεις που προβλέπονταν για το 2022  
 

Μετά την αποφυγή της μείωσης του 10% στις συντάξεις των συνταξιούχων του Ταμείου μας για το 

2021, ύστερα και από τη σχετική απόφαση της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής , αποφευχθεί τελικά 

και η μείωση του 6% για το 2022, σύμφωνα με την ίδια εποπτική αρχή. Όπως αναφέρει 

χαρακτηριστικά στην επιστολή της προς το Δ.Σ του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης 

Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών  "μετά από έλεγχο δεν διαπιστώθηκαν λάθη η παραλείψεις 

και ως εκ τούτου η Αναλογιστική Μελέτη του 2022 εγκρίνεται".  

 

Κλείνει έτσι πλέον το 10ετές πρόγραμμα μειώσεων που είχε προβλεφθεί και εγκριθεί από την 

Ιδρυτική Αναλογιστική Μελέτη του 2012. 

 

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του κ. Ελευθέριο Ντούμα: "Οι εγκρίσεις των αναλογιστικών μελετών της 

περιόδου 2018-2022 οι οποίες ελήφθησαν σε διάστημα λιγότερο του ενός έτους αποδεικνύει την 

ξεκάθαρη πρόθεση όλου του διοικητικού συμβουλίου να λειτουργεί με γνώμονα το καλύτερο αύριο 

των ασφαλισμένων του και των συνταξιούχων του. Ύστερα από μια συντονισμένη προσπάθεια που 

βασίστηκε στην διαφάνεια και στην στενή συνεργασία με τις υπηρεσίες της Εθνικής Αναλογιστικής 

Αρχής, πετύχαμε το πολυπόθητο αποτέλεσμα να μην περάσουν οι προβλεπόμενες μειώσεις με βάση 

την Ιδρυτική Αναλογιστική Μελέτη των δύο τελευταίων ετών 2021 και 2022. 

 

Ο ρόλος μας σαφώς δεν σταματά εδώ ούτε βεβαίως και η προσπάθειά μας για τη διεκδίκηση ακόμη 

καλύτερων συντάξεων για τους συνταξιούχους μας το 2025. Ο πήχης για τη φετινή χρονιά των 

επιδιώξεών μας έχει ανέβει ψηλότερα με στόχους όπως τη περαιτέρω μείωση του χρόνου απονομής 

συντάξεων, τη βελτίωση των παρεχόμενων διοικητικών υπηρεσιών, την αύξηση των εσόδων μέσω 

των συνεχών ελέγχων εισφοροδιαφυγής, τη διασύνδεση μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας με 

τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Δημοσίου, στο πλαίσιο της ψηφιοποίησης που προτίθεται να 

ξεκινήσει το Ταμείο κ.α.».  

 

 

 

 

Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός Οικονομικής 

Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” (Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο 

Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 



 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο υποχρεωτικής 

ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 412/Β/22-02-2013. Οι 

ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν ξανά τις τύχες του Ταμείου στα χέρια 

τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως και πριν στην ίδια έδρα στην Αθήνα 

(Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  

 

 

Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας 

 

Χαλκοκονδύλη 56, Τ.K. 104 32, Αθήνα 

210 5289500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


